Ceouicmea u cpaduxu
IpuzoHomempuueckux

dyrxuuil.




® Oynuxyua y = SIN X, eé ceolicmea u
epagux.

® Dynukyusa Yy = COS X, eé ceoucmea u
epagux.

® Oynuxkyusa y-= 1[2X, e¢ ceoucmea u
epagux.

® Oynkuua y-=CIlg X, ee ceoucmea u

epagux.
"




CBolcTrBa (PyHKIUH:

1. D(y)=R

2. Ilepuoanueckasn (T=2n)

3. HeuyerHas (sin(-x)=-sin Xx)

4. Hyuau pyHKuUMM:

y=0, sin x=0 npu x = tn, n€7Z




B\
Ceoiicmea pynkyuu y = sin x

S. [IpoMeKyTKH 3HAKOIMOCTOSIHCTBA:

Y>0 npu x € (0+2nn; m+27wn), n€Z
Y¥<0 mnpm x € (-m+27wn; 0+27n), nEZ




a N
Ceoiicmea pynkuyuu y = sin x

6. IIpoMesKYTKH MOHOTOHHOCTH:
(GyHKIMA BO3pacTaeT HA MPOMEKYTKAaX
BH/IA: [-t/2+27n; w/2+27n], n€Z




/ N
Ceoiicmea pynkuyuu y = sin x

7. IlpoMeKYTKHM MOHOTOHHOCTH: PYHKIIUA

yObIBAET HA MPOMEKYTKAX BUAA: [71/2+27mn;
3nt/2+27n], n€Z




a N
Ceoiicmea pynkuyuu y = sin x

8. Ob6macrtp 3nauenmii: E(y) = [-1:1]

‘.
-




Ilpeoopa3zoeanue cpaghukxoe
7y MPUZOHOMEMPUUECKUX

¢ynxkuuu

I'paduk dyHkuuu y = f (x+B) moaydaercs u3 rpaguka
Gynkuun y = {(X) mapajiieJJbHbIM IEPEHOCOM HA (-B)
eOUHUY 60071b OCU AdcCUUCC

I'paduk dyukuuu y = f (x)+a moaydaercs u3 rpapuxka
pynkmuu y = {(X) mnapajiieibHbIM IIEPEHOCOM Ha (a)
eOUHUY 800]1b OCU OPOUHAM




- . a—

Ilpeoopa3zosanue epagpuxos

MpPU2OHOMempPUUecKux QyHKyuil

IHocTpoiite rpadux

@Oynkuun y =sin(x+n/4) . S— g e . KR N,




- —

Ilpeoopa3zosanue zpaghuxos
mMpuzoHoOMempuuecKux QyHKyui

,,,,,,,,, SAY
IHocTpoiite rpadguk . : . : : .
(pynkuun: y=sin (x - 7/6) - - i sesnenne R R B e
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Ilpeoopa3zosanue zpaghuxos
mpuzoHomempuuecKux QyHKuyuil

____________ gAY

IHocTpoiite rpapux : _ : : ; :
QyHKumn: N — S Jd N KNG S . :
y=sinx+a® . = T FEoteol SRS r . TRy ey
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[ Ipumepsl

y = sin(x+a)

y = sin(x+m/6)

NS
/




y =sinx + a

1)y=sin x + 1; 2)y=sin x - 2

y= sin x + 1.

y=sinx -2



I'padbux PyHKIIHH YV = COSX HMeEeET
BH:




OyHKKs Y = COS X, €€ CBOWCTBA U I'PaUK.

1)D(y)= (—o0; +0)

Q)E(Y): [—1;1]

3) Vaann =1

Veaans =||1

OrpaHH4Y€Ha

4)cos(-x)=cosx 4€THad

5)Bo3pacraer Ha
VYoniBacT Ha

6)IlepuonnyHa

| 7w+ 2700, 2+ 2710

[ 2702, 7T+ 27Tn]
T = .21




I'padhux byHKIIHH ¥V = tgXx HMeeT
BHI:




Oyukuust Y = 12 X, €€ CBOMCTBA U rpapuk

1°D(Y): (—§+m; 'gwm)

2E(y>= (—00; +00) HeorpaHU4YeHa

T i3
4..Bospacraer Ha (—§+m; §+ﬂ?ﬂ)

|

|

|

|

|

|
3.tg(-x)=-tgsHeuéTHas -
2

|

|

|

b.Ilepuommunas T _ .




I'padbuk byHKIHH ¥V = ctgx
HMEEeT BHI:




Oyukuust Y = g X,

€€ CBOMCTBA U rpapuk

1.D(y)=2, 7T+ 7T

2.E(y)= (—o0; 400)

3.ctg(-x)=-ctgx

HeyeTHas
4. YObIBaeT HA

[;?m; §+m] ne L

5.11lepuoanunas
6. HenpepbiBHAs

Y\

y=cfgx

T =1

!
NS

=y

¥




OOMALUHEE SAOAHMUE:




